

# СКВОЗЬ ПЛАСТ ВРЕМЕН

В НАУКАХ о прошлом Камчатки существует немало недосказанностей. Не будем говорить о «дорусском» периоде истории народов полуострова, который восстановливается лишь по данным археологии и фольклора. Даже сравнительно недавний период открытия и начального освоения Камчатки известен нам далеко не во всех деталях, хотя надо отдать должное русским землепроходцам, оставившим обстоятельно изложенные свидетельства своих походов.

ры цельные, сильные, оставившие о себе память благодарную и долгую. Отчетливо со-зывал это Пушкин, изучавший незадолго до своей гибели «Описание земли Камчатки» С. П. Крашенинникова и поставивший Владимира Атласова в один ряд с легендарным Ермаком.

жить далее тропу, разведенную его сподвижником.